
Γιατί γιορτάζεται σήμερα η παγκόσμια ημέρα παιδικού βιβλίου ? 
Γιατί σαν σήμερα γεννήθηκε ο πιο γνωστός παραμυθάς ! 
Χρόνια σας πολλά Χανς Κρίστιαν Άντερσεν ! 
Σήμερα, 2 Απριλίου, ημέρα των γενεθλίων σας, γιορτάζεται 
η Παγκόσμια Ημέρα του Παιδικού Βιβλίου. 
Μια ημέρα αφιερωμένη στην αγάπη για το βιβλίο και ιδιαίτερα για τα 
παραμύθια. 
Εσείς υπήρξατε ο μεγαλύτερος παραμυθάς όλων των εποχών.Τα 
παραμύθια σας είναι γνωστά σε όλα τα παιδιά και σε όλους τους 
πολιτισμούς του κόσμου. 

Πόσες ώρες αλήθεια χαθήκαμε στις σελίδες των παραμυθιών σας 
μαγεμένοι από τις ιστορίες σας και ταξιδεύοντας με τα φτερά της 
φαντασίας! Μεγαλώνουμε με τις ιστορίες σας και ονειρευόμαστε με 
αυτές. 

Πόσο θα θέλαμε να σας γνωρίζαμε από κοντά!  Να σας ακούγαμε να 
διηγείστε τα παραμύθια σας και να μάθουμε πώς τα 
εμπνευστήκατε.  Να γνωρίζαμε την μικρή πόλη που γεννηθήκατε, την 
Όντενσε, στη Δανία. Μια μικρή πόλη δίπλα στη θάλασσα εκεί όπου 
σήμερα βρίσκεται το άγαλμά σας. Θα θέλαμε να επισκεφτούμε την 
Κοπεγχάγη, όπου πάνω σε έναν βράχο δίπλα στο ποτάμι είναι το 
άγαλμα της   «μικρής γοργόνας», εμπνευσμένο από το πιο γνωστό 
παραμύθι σας.   

Χρόνια σας πολλά Χανς Κρίστιαν Άντερσεν! 

Θα ζείτε για πάντα μέσα από τα παραμύθια σας γιατί μας ταξιδεύετε 
σε κόσμους μαγικούς. Μας κάνετε να δακρύσουμε με «το κοριτσάκι 
με τα σπίρτα», να συγκινηθούμε με «το ασχημόπαπο», να 
μαγευτούμε με τον «γενναίο μολυβένιο στρατιώτη», να θαυμάσουμε 
«τη βασίλισσα του χιονιού», να αγαπήσουμε τον «χιονάνθρωπο», να 
συμπαθήσουμε την «Τοσοδούλα». 
Χρόνια πολλά Χανς Κρίστιαν Άντερσεν! 

Σήμερα, στα γενέθλιά σας, γιορτάζουν όλα τα αγαπημένα μας 
παραμύθια και οι παραμυθάδες όλου του κόσμου! 

Και μαζί με τους συγγραφείς γιορτάζουν και οι εικονογράφοι, που με 
τις ζωγραφιές τους ζωντανεύουν τις ιστορίες των παραμυθιών. 

Γιορτάζουν σήμερα μαζί σας όλοι οι ήρωες που λατρέψαμε:  Η 
Χιονάτη, η Κοκκινοσκουφίτσα, η Χρυσομαλλούσα, ο μικρός 
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πρίγκιπας,  η Σταχτοπούτα,  ο Κοντορεβιθούλης, η Τοσοδούλα, η 
μάγισσα Φρικαντέλα, ο Τριγωνοψαρούλης, η Νόνα η χελώνα, τα τρία 
γουρουνάκια, η Πεντάμορφη και το Τέρας, ο Πινόκιο, η Αλίκη στη 
χώρα των θαυμάτων, ο Παπουτσωμένος Γάτος, ο Έλμερ ο παρδαλός 
ελέφαντας,  ο Αλλαντίν,  οι καλοί και οι κακοί πειρατές, όλα τα ξωτικά, 
οι γίγαντες, οι δράκοι, οι μάγισσες και οι νεράιδες. Σήμερα γιορτάζει 
το βιβλίο και η δύναμη της φαντασίας! 

Γιορτάζει σήμερα η αγάπη μας για τα παραμύθια! 

Σας ευχαριστούμε Χανς Κρίστιαν Άντερσεν, γιατί μας μάθατε πώς να 
ονειρευόμαστε και να ταξιδεύουμε με τα φτερά της φαντασίας. Μας 
μάθατε να αγαπάμε τα βιβλία και να τα κάνουμε φίλους μας.  Γι’ αυτό 
θα σας έχουμε πάντα μέσα στην καρδιά μας! 

Με αγάπη και άπειρο θαυμασμό… 
Τα παιδιά όλου του κόσμου 
 


